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Vec: 

Vysvetlenie súťažných podkladov 

 

 

 

Verejnému obstarávateľovi obec Zalužice (ďalej len „verejný obstarávateľ“) boli 

doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. Uvedené žiadosti sa týkajú verejného 

obstarávania na predmet zákazky: „Prestavba objektu materskej školy na obecný úrad“ 

vyhláseného vo vestníku verejného obstarávania č. 17/2017 zo dňa 24.1.2017 pod kódom 

1000 – WYP.  

Na základe predložených žiadostí verejný obstarávateľ predkladá všetkým jemu 

známym záujemcom a zároveň zverejňuje toto vysvetlenie súťažných podkladov: 

 

 

Otázka č. 1:  

Keďže sa PVC fólia FATRAFOL 810 hr. 2,5mm nevyrába (viď priložený technický 

list výrobcu) je  možné  ju nahradiť PVC fóliou inej hrúbky? 

Ak áno aká má byť hrúbka PVC fólie. 

Odpoveď: 

Hrúbka bola zmenená na 2,0mm 

Boli vykonané opravy vo výkaze výmer. Opravený výkaz výmer je k dispozícii na 

stiahnutie ako súčasť tohto vysvetlenia na profile verejného obstarávateľa a na webe: 

www.consulting-group.sk 

 

 

 

 



Otázka č. 2:  

Ktorý parameter je smerodajný, podľa čoho máme postupovať pri ocenení strechy keď 

máme rozdielne informácie v projektovej dokumentácii a vo výkaze výmer? 

V projektovej dokumentácii, napríklad vo výkrese 1062-01-ASR-15-R1-PODORYS 

NOVY STAV je skladba strechy:  

-          PVC  FÓLIA HR. 2,5mm s GEOTEXTÍLIOU 

-          Polystyrén EPS 100S v spáde (rôzne hrúbky podľa toho, o ktorú strechu ide) 

-           Parozábrana 

 

    Vo výkaze výmer (ASR-ZADANIE-R1) je skladba iná:  

-          FATRAFOL 810 hydroizolačná fólia hr. 2,50 mm, š.1,3m 

-          Polystyrén EPS 100S, EPS 150S, XPS  (rôzne hrúbky podľa toho, o ktorú strechu 

ide), spády sa však nespomínajú 

-          Parozábrana 

-          Geotextília netkaná polypropylénová Tatratex PP 400 

Odpoveď: 

Boli vykonané opravy vo výkaze výmer. Opravený výkaz výmer je k dispozícii na 

stiahnutie ako súčasť tohto vysvetlenia na profile verejného obstarávateľa a na webe: 

www.consulting-group.sk 

 

Otázka č. 3:  

Chceli by sme Vás požiadať o zdôvodnenie položiek vo výkaze výmer Navrhované 

práce - nový stav,  oddiel podlahy z dlaždíc udávate v pol.č. 172 za montáž  dlaždíc, 

vrátane soklíka množstvo 241,91 m2 a dodávku v pol.č.173 vrátane stratného 211,72 

m2. 

Odpoveď: 

Položky sú uvedené správne, ide o dve rôzne dlažby. 

 

Otázka č. 4: 

Vo výkaze výmer, časť ASR sa nachádza položka s p.č. 144 - Laminátové presklené 

dvere bez zárubne, 140x197 cm, číre sklo, vrátane vložkového zámku (11) vo výmere 

1 m2. 
Uvedená výmera nezodpovedá rozmeru dverí. 

Žiadame o správne zadefinovanie výmery pre uvedenú položku.   

Odpoveď:  

Boli vykonané opravy vo výkaze výmer. Opravený výkaz výmer je k dispozícii na 

stiahnutie ako súčasť tohto vysvetlenia na profile verejného obstarávateľa a na webe: 

www.consulting-group.sk 

 

Otázka č. 5: 

1.   Vo výkaze materiálu chýbajú komponenty kúrenia, ktoré uvádza výkresová 

dokumentácia a technická správa (rebríkové radiátory, armatúry, odvzdušnenie 

kúrenia, časti dymovodu od kúrenia kotla atď.). Rovnako nesedia počty vykázaného 

materiálu vo VV a PD. 

Ako máme chýbajúci materiál začleniť do rozpočtu?  

  

2.   Je možné zmeniť výrobcu materiálu oproti výkazu výmer?  

 



Odpoveď:  

Boli vykonané opravy vo výkaze výmer. Opravený výkaz výmer je k dispozícii na 

stiahnutie ako súčasť tohto vysvetlenia na profile verejného obstarávateľa a na webe: 

www.consulting-group.sk 

Výrobcu materiálu je možné meniť podľa vlastného uváženia uchádzača avšak je 

potrebné dodržať stanovené kvalitatívne požiadavky. 

 

 

 

 

 

    

 

Mgr. Gabriel Viňanský 

starosta obce 

 

http://www.consulting-group.sk/

